

9961B

ROMÂNIA



Exemplar nr.1.....

Nr. 11 080

București 02.10.2007

MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Mircea Costache,

Stimate domnule deputat,

În legătură cu interpelarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.2961B/2007, prin care solicitați efectuarea, de către Corpul de Control al Ministrului, a unui nou control la Consiliul Local Năieni, județul Buzău, întrucât autorii unor petiții anterioare contestă unele dintre concluziile înscrise în răspunsul formulat de Corpul de Control al Ministrului, în data de 02.08.2007, cu privire la aspectele supuse de către dumneavoastră analizei, vă comunicăm următoarele:

1. Pe întreaga perioadă a verificărilor efectuate cu privire la cazul dat, în comuna Năieni, județul Buzău, lucrătorii Corpului de Control al ministrului internelor și reformei administrative nu au făcut nici o afirmație în legătură cu aspectele care făceau obiectul solicitărilor la care dumneavoastră faceți referire în interpelare. Concluziile acțiunii de control au fost menționate, potrivit procedurii, în documentele întocmite de către lucrătorii care au fost implicați în derularea activității specifice în discuție.

Se impune a fi remarcat faptul că, în urma controlului de referință, reprezentanții Ministerului Internelor și Reformei Administrative au dispus măsurile ce se impuneau, potrivit competenței.

În intervalul următor, Instituția Prefectului Județului Buzău va face obiectul unei inspecții de evaluare, context în care se va urmări și modul de aplicare a măsurilor dispuse la controlul anterior.

2. Dacă există nemulțumiri cu privire la activitățile desfășurate de către comisiile locale/județene pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, persoanele interesate se pot adresa instanțelor de judecată, astfel încât să fie dispuse, de către acestea, potrivit competenței, măsurile ce se impun. Cu privire la această materie Ministerul Internelor și Reformei Administrative nu are abilitarea legală de a impune decizii.

De asemenea, pentru ipoteza în care se consideră că anumite activități desfășurate de persoanele implicate în soluționarea cererilor/solicitărilor formulate de petenții la care dumneavoastră faceți referire sunt deficitare/criticabile, semnalăm faptul că împotriva acestora pot fi depuse plângeri, potrivit procedurii legale, ministrul internelor și reformei administrative nefiind îndrituit să intervină direct în astfel de situații.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE



Telefon: 312.12.45 / Fax: 314.69.60 / e-mail: cabinet@mira.gov.ro
Piața Revoluției nr. 1A, sector 1, C.P. 010086
RO - București